

“反诈拒赌校园行”宣传活动既是保障师生财产安全、筑牢安全防线的“公开课”，更是推进平安校园、法治校园、无诈校园、无赌校园建设的“必修课”。

筑牢师生“防骗墙”

——邮储银行大同市分行开展“反诈拒赌校园行”宣传活动

本报记者 刘江华 通讯员 梁晓君

为认真落实打击治理电信网络诈骗、跨境赌博的工作要求，打击涉赌涉诈黑色“资金链”，增强公众安全支付意识，邮储银行大同市分行于近期积极开展了“反诈拒赌校园行”宣传活动。

活动期间，邮储银行大同市分行组织辖内支行分别走进大同市第一高级职业中学校、平城区第十八小学校文兴校区、浑源县东关学校等，通过一系列广覆盖、多层次、接地气、强渗透的宣传活动，切实提升在校师生的反诈拒赌意识，推动反诈拒赌校园行宣传教育常态化、长效化。

学习培训闭环化

邮储银行大同市分行将“反诈拒赌校园行”宣传活动纳入各支行学习、培训计划，组织各支行充分利用晨会、周会、例会等碎片化时间，综合采取线上与线下结合、集中学习与个人自学结合等方式，要求员工深刻领会此次宣传活动的重要意义，准确把握宣传内容及要点，营造出“以考促学、以学促行”的良好氛围。

宣教形式多样化

邮储银行大同市分行通过厅堂宣传、周边宣传、上门宣传、线上宣传等多种方式，充分利用电子滚动屏、微信工作

群等各类载体，发动社会力量参与其中，进一步扩大宣传覆盖面，全面提升“反诈拒赌校园行”宣传活动质效，共同构建全民反诈、校园无诈的安全防线。

线索排查持续化

邮储银行大同市分行积极分析网络金融线索，对打着“落实政策”旗号，以及利用元宇宙、NFT、虚拟货币、数字藏品、网上跨境证券交易等新概念的非法金融活动，加强人工筛查和风险预警提示，快速高效识别可疑客户，果断采取控制措施。

专项宣传针对化

近年来，网络诈骗呈现高发态势，跨境赌博手法不断翻新，在校生因思想单纯、社会阅历匮乏、辨别能力较差、安全意识薄弱，成为诈骗分子最容易选择的对象之一。针对学生群体的特点，邮储银行大同市分行工作人员深入校园，利用课间、自习及户外活动时间，结合真实发生在身边的涉赌涉诈案例，以生动的方式向同学们再现了刷单、兼职、校园贷、套路贷、车祸诈骗、冒充好友诈骗、网络游戏装备交易诈骗等诈骗类型，讲解了出租、出借银行账户或身份证件的危害，充分揭示涉赌涉诈对个人生活、社会秩

序、相关产业及国家金融安全造成的严重危害，让在校生知晓违法犯罪需要承担的责任和后果，避免被不法分子利用。丰富且充实的宣传内容使在校生对电信网络诈骗和跨境赌博进一步提高了警惕，大家认真听讲、踊跃提问，纷纷表示受益匪浅，要把学到的反诈拒赌知识传递给身边的亲朋好友。

一系列宣传活动将反诈拒赌相关知识带进校园，得到了学校师生的好评。邮储银行大同市分行将以此次活动为契机，把反诈拒赌宣传融入日常工作，积极践行社会责任，进一步提升公众的风险防范意识与能力，让反诈拒赌工作惠及千家万户。

交行快讯

交通银行大同分行

双管齐下开展宣传月活动

在2023年“金融消费者权益保护宣传月”活动期间，交通银行大同分行围绕厅堂和外拓两大阵地，通过集中开展进农村、进社区、进校园、进企业、进商圈“五进入”活动，深入践行“金融为民、金融惠民、金融便民”服务理念，为营造安全稳定的金融环境起到积极的推动作用。

一是厅堂宣传。交行大同分行辖内支行以厅堂为主阵地，多角度、多方位地开展宣传，营造了浓厚的宣传氛围。各支行通过电视机循环播放宣传视频，组织工作人员向等候办理业务的客户发放宣传折页，现场解答客户提问，引导金融消费者提升金融素养和防范水平。

二是外拓宣传。为巩固宣传成果，进一步提升社会公众对金融消费者权益保护的认知，交行大同分行辖内支行还开展了“五进入”活动。交行北城支行组织员工来到新华街道新悦社区党群服务中心，面向社区工作人员和居民开展宣传，介绍安全用卡、个人征信、反洗钱、反假币等金融常识，引导其合理选择金融产品和服务，增强风险防范意识和责任意识，抑制盲目投资冲动，远离非法金融活动，维护金融安全与稳定。

近年来，交行大同分行不断加强金融消费者权益保护工作体制机制建设，落实消保主体责任，持续提升金融消费者权益保护工作水平。该行将以本次宣传活动为契机，接受消费者咨询，倾听消费者诉求，结合各类消费者群体特点，以群众喜闻乐见的方式推进金融消费者权益保护工作，与消费者一起“汇聚金融力量，共创美好生活”。

(培煜)

普惠万家 成就梦想



中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

进步 与您同步

地址：国信时代广场A座写字楼1-8层

金融热线

我的理财我做主

欢迎您发短信或拨打

18635299919

生活中，您不可避免地会到银行、保险公司、证券公司、典当行、小额贷款公司、投资公司等金融机构办理业务。那么，您是满意而归？还是扫兴而去？如果您在金融机构中办理业务时遭遇侵权，或涉及服务缺陷，或落入误导陷阱，或碰到霸王条款等情况，都可以向本刊反映。亦或，您对这些金融单位有什么意见或建议，也请您告诉我们。我们将会扬行业之正气，贬行业之弊端，将您的声音传递给相关单位和部门，并诉诸报端……

您可以发短信或打电话至18635299919，也可将邮件发至dtrbjjzk1@163.com。

建行动态

建行大同分行召开离退休人员座谈会

本报讯 为弘扬尊老敬老传统美德，关心关爱离退休人员，重阳节当天，建行大同分行召开离退休人员座谈会。

会上，行领导向与会的离退休人员致以节日的祝福和诚挚的问候，并宣读了2023年度退休人员名单。他表示，各位离退休人员在不同时期、不同岗位，以满腔热血投身金融事业，为全行发展作出了重要贡献，是建行大同分行改革发

展的开拓者、参与者、见证者。离开工作岗位后，大家仍以深厚的情怀时刻关心关注着建行大同分行的发展，继续发光发热、献智出力。近年来，全行上下坚持稳中求进的工作总基调，以推动高质量发展为主线，各项政策措施扎实推进，各个条线工作有声有色，“四行”及系统排名实现跃升，建行大同分行发展达到了新高度，进入了新阶段。关心好、服务好

离退休人员是建行大同分行义不容辞的责任，全行上下将始终铭记离退休人员的巨大贡献，以敬重之心、感恩之心向离退休人员倾注关爱之情，细致周到地做好离退休人员服务工作，为建行大同分行持续发展注入正能量。座谈会还向2023年度退休员工颁发了荣誉证书。

(培煜 李明霞 杨雪峰)

建行大同分行：数智赋能“智慧食堂”

本报讯 今年以来，建行大同分行充分利用金融科技优势，助力便民生活。“智慧食堂”项目自推广以来，已在学校、医院、企业等多个场景成功上线，为用户就餐支付提供了便利。

近日，建行大同分行信用卡中心与永和路支行合作，对我市一家医院的食堂支付系统进行了深入调研。建行工作人员在调研中了解到，该医院食堂一直使用传统支付方式，支付不便的同时还存在一定的安全隐患。为解决这些问题

题，让医院员工享受便捷、安全的支付体验，建行大同分行为该医院食堂拟定了“建行生活智慧食堂”支付方案。

“建行生活智慧食堂”支付方案集成手机支付、二维码支付、人脸支付等多种支付方式，能够为员工提供更加便捷、多样的支付选择。除支付方式的改进外，该方案还针对员工食堂的特点，提供定制化服务，包括但不限于医护人员的优惠促销活动、食堂对账和结算一体化解决方案等。通过“建行生活”平台的技术

支持，食堂管理者可以高效、准确地进行账务管理，实现对账和结算流程的“一键式”体验。

接下来，建行大同分行将持续整合数字化产品与服务，深入推进互联网思维技术，依托数字技术和平台，构建更高效、更便捷、更精准的政务服务体系。同时，依托更多数字化手段，解锁更多数字便民、数字惠民的“智理”密码，推动智慧生活跑出加速度。

(丽华 杨雪峰)